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ΘΕΜΑ:  Έγκριση σύναψης Συµφωνίας σε ∆ιαδηµοτική Συνεργασία των ∆ήµων 

∆ιονύσου και Κηφισιάς για την Ολοκληρωµένη Τοπική ∆ιαχείριση 
Στερεών Αποβλήτων. 

 
ΣΧΕΤΙΚΑ: Σχέδιο Συµφωνίας Συνεργασίας των ∆ήµων ∆ιονύσου και Κηφισιάς για 

την Ολοκληρωµένη Τοπική ∆ιαχείριση Στερεών Αποβλήτων. 

 
 

Με την παρούσα Συµφωνία σε ∆ιαδηµοτική Συνεργασία των ∆ήµων ∆ιονύσου και 

Κηφισιάς για την Ολοκληρωµένη Τοπική ∆ιαχείριση Στερεών Αποβλήτων τα 

συµβαλλόµενα µέρη επιχειρούν να προβούν σε συντονισµένες δράσεις, προκειµένου να 

επιτευχθούν οι στόχοι που είναι ο σχεδιασµός ενός ολοκληρωµένου συστήµατος 

διαχείρισης των αστικών αποβλήτων, µε την αποτελεσµατική προστασία του περιβάλλοντος 

και της δηµόσιας υγείας, σύµφωνα µε τις απαιτήσεις ενός σύγχρονου πολιτισµένου 

ευρωπαϊκού κράτους, στα πλαίσια της Ευρωπαϊκής Νοµοθεσίας, καθώς και στην προστασία 

την ανάπτυξη και τη συνεχή βελτίωση των συµφερόντων και της ποιότητας ζωής της 

τοπικής κοινωνίας των ∆ήµων ∆ιονύσου και Κηφισιάς. 

Ο ρόλος των Οργανισµών Τοπικής Αυτοδιοίκησης στην ανάπτυξη πνεύµατος ευθύνης και 

συµµετοχής των πολιτών και την υιοθέτηση αποτελεσµατικών πρακτικών είναι πρωτεύων 

και η δηµιουργία διαδηµοτικών σχηµάτων λειτουργεί ενισχυτικά και πολλαπλασιαστικά για 

την επίτευξη των στόχων 

Ένας ολοκληρωµένος σχεδιασµός διαχείρισης απορριµµάτων προϋποθέτει την ανάπτυξη 

ενός συστήµατος ∆ιαλογής στην Πηγή (∆σΠ) για τον πρωτογενή διαχωρισµό των 

σύµµεικτων Αστικών Στερεών Αποβλήτων (ΑΣΑ) στους χώρους που παράγονται, αλλά και 

την δηµιουργία µίας ή περισσοτέρων µονάδων επεξεργασίας για την διαχείριση των 

παραγόµενων αποβλήτων, στην κατεύθυνση: 

Α.  της εδραίωσης µιας κοινωνίας ανακύκλωσης, βάσει των νέων στόχων που θέτει η 

Οδηγία 98/2008, όπως εντάχθηκε στο Εθνικό µας ∆ίκαιο µε τον Νόµο 4042/2012 

(Ποινική προστασία του περιβάλλοντος − Εναρµόνιση µε την Οδηγία 2008/99/ΕΚ − 

Πλαίσιο παραγωγής και διαχείρισης αποβλήτων − Εναρµόνιση µε την Οδηγία 

2008/98/ΕΚ − Ρύθµιση θεµάτων Υπουργείου Περιβάλλοντος Ενέργειας και Κλιµατικής 

Αλλαγής) 

Β. της κάλυψης όλων των θεσµοθετηµένων στόχων των αποβλήτων συσκευασίας και 

εκτροπής Βιοαποδοµήσιµων Αστικών Αποβλήτων, όπως παρουσιάζονται στο νέο Εθνικό 
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Σχεδιασµό ∆ιαχείρισης Αποβλήτων (2015), µε σκοπό την προστασία του 

περιβάλλοντος και την αποφυγή προστίµων που αναµένεται να επιβληθούν. 

 

Οι κοινές πρωτοβουλίες και δράσεις περιλαµβάνουν, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, 

• την διαλογή αποβλήτων στην πηγή, την ανακύκλωση και αξιοποίηση υλικών, την 

δηµιουργία Πράσινων Σηµείων, την διαχείριση των οργανικών βιο-αποβλήτων και 

ειδικότερα των φυτικών υπολειµµάτων κηποτεχνίας, καθώς και την κοµποστοποίηση. 

• την αναζήτηση κατάλληλων χώρων και την δηµιουργία εγκαταστάσεων για την 

συλλογή, προσωρινή αποθήκευση, επεξεργασία και ενδεχόµενη αξιοποίηση στερεών 

αποβλήτων. 

• την υλοποίηση προγραµµάτων ενηµέρωσης, κοινωνικής ευαισθητοποίησης και 

περιβαλλοντικής εκπαίδευσης. 

• την υποστήριξη του σχεδιασµού µε την εκπόνηση κατάλληλων ερευνών και µελετών. 

• την αναζήτηση πόρων και µέσων µε την αξιοποίηση χρηµατοδοτικών εργαλείων και 

εθνικών ή ευρωπαϊκών προγραµµάτων, καθώς και τη σύνταξη προτάσεων και 

Τεχνικών ∆ελτίων για συγχρηµατοδότηση των προβλεπόµενων στο σχεδιασµό έργων.        

 

Μετά τα ανωτέρω καλείται το ∆ηµοτικό Συµβούλιο: 

1) Να εγκρίνει τη σύναψη Συµφωνίας σε ∆ιαδηµοτική Συνεργασία των ∆ήµων ∆ιονύσου 

και Κηφισιάς σύµφωνα µε το συνηµµένο σχέδιο: «Συµφωνία Συνεργασίας των 

∆ήµων ∆ιονύσου και Κηφισιάς για την ολοκληρωµένη Τοπική ∆ιαχείριση 

Στερεών Αποβλήτων», που αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της παρούσας εισήγησης  

2) Να ορίσει τον ∆ήµαρχο ως υπεύθυνο για το συντονισµό της συνεργασίας µεταξύ των 

συµβαλλοµένων και αναπληρωτή αυτού όπως θα ορίζεται από τον ∆ήµαρχο    

3) Να εξουσιοδοτήσει τον ∆ήµαρχο για την υπογραφή της σχετικής Συµφωνίας 

 

Συνηµµένα  
Συµφωνία Συνεργασίας των ∆ήµων ∆ιονύσου και Κηφισιάς  
για την ολοκληρωµένη Τοπική ∆ιαχείριση Στερεών Αποβλήτων 
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